



中共淮北市委主办
淮北日报社出版 国内统一刊号: CN34-0009
Http://www.hbnews.net

2019年4月11日 星期四
农历己亥年三月初七
总第10633期 今日12版

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱:zhhb@163.com 视觉编辑 鲁广如 校对 孟祥兰



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053832

邓向阳在淮调研“四送一服”双千工程时强调 着力解决企业实际困难 精准服务实体经济发展

■ 首席记者 王守明

本报讯 4月10日上午,省委常委、常务副省长邓向阳来我市调研“四送一服”双千工程开展情况,看望慰问省赴淮北工作组一行。省副秘书长李必方,省“四送一服”双千工程第二工作组组长、省税务局副局长周敬军,市委副书记、市长戴启远,副市长胡亮陪同调研。

在中意胶带荣誉室,邓向阳详细询问了企业的生产经营情况。当得知企业

先后荣获全国胶带工业十强企业、中国名牌、全国制造业单项冠军培育企业、全国五一劳动奖状等多项殊荣时,邓向阳很高兴,希望企业依靠科技进步,坚持自主创新,瞄准行业前沿,争创世界一流,增强企业核心竞争力。要解放思想、创新思维,学习先进、博采众长,研发更多适销对路的产品,实现可持续发展。要牢牢守住红线底线,狠抓安全生产不懈,做到安全发展。

随后召开的座谈会上,在听取了省赴淮北工作组、淮北市及企业的相

关工作汇报后,邓向阳指出,近年来,我省深入开展“四送一服”双千工程集中活动,通过送思想、送政策、送项目、送要素,服务实体经济,取得了明显成效。“四送一服”双千工程已经成为我省服务实体经济、优化营商环境的“金字招牌”。

邓向阳强调,要提高政治站位,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强责任感和使命感,扎实做好“四送一服”双千工程各项工作,精准服务实体经济发展。要送思想

树牢新发展理念,送政策打通落地“最后一米”,送项目促进科技成果转化、推动产学研用合作,送要素破解资金、人才、用地等瓶颈制约,打造“互联网+四送一服”平台,24小时为企业提供服务。要想企业之所想、急企业之所急,着力解决企业实际困难,多做换位思考,畅通诉求反映渠道,搭建起企业和政府沟通的桥梁。要加大对有特色、市场前景看好企业的支持力度,兑现各项优惠政策,培育更多行业单项冠军,为经济高质量发展提供强劲动能。

市政协党组理论学习中心组 召开2019年第4次学习研讨(扩大)会议

■ 记者 韩惠

本报讯 4月10日上午,市政协党组理论学习中心组召开2019年第4次学习研讨(扩大)会议。市政协党组书记、主席谌伟主持会议并讲话。钱丹婴、王莉莉、张保成、朱先明、刘添才、陈新华等理论学习中心组成员参加会议。

会议集中学习了习近平总书记重要文章《关于坚持和发展中国特色社

会主义的几个问题》和《中国共产党重大事项请示报告条例》;学习了省委书记李锦斌署名文章《深入践行“三严三实”当好新时代答卷人》和省委办公厅《关于印发〈基层减负年〉工作举措的通知》;市政协副主席钱丹婴就“准确把握人民政协性质定位的核心要义”作理论宣讲。与会人员结合所学所思作研讨发言。

谌伟指出,要认真学习习近平总书记重要文章精神,始终不渝坚定中

国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,做到融会贯通、见诸行动。坚持建言资政和凝聚共识“双向发力”,在新时代履职答卷上书写淮北政协的新篇章。要严格落实重大事项请示报告制度,坚定不移把市政协工作置于市委坚强领导之下,带头贯彻落实《条例》,既牢记授权有限,又牢记守土有责,旗帜鲜明树起履责尽责导向,为淮北转型崛起贡献政协智慧力量。要深入践行“三严三实”,珍

惜良好政治生态,引导政协“两支队伍”把精力用在干事创业上,不断提升履职能力水平,更好发挥政协专门协商机构作用,以政协工作的高质量助推我市转型升级的高质量。要坚决落实“基层减负年”重要举措,认真对照检查,抓好问题整改,着力提高办文办会和视察调研质量,在全市政协系统营造崇尚实干、担当作为的浓厚氛围。

市政协各专委会主任,办公室、研究室和机关党委负责同志列席会议。



安全教育进校园

小学生在体验警用装备。

4月2日,烈山公安分局古饶派出所民警走进当地新华小学,开展“校园安全教育”主题宣传活动,公安民警以反恐防爆、防校园欺凌、逃生自救等方面的知识和技能为重点,为全校160多名师生开展校园安全教育和互动交流,让学生从小学习安全知识,树立安全意识,增强自我保护能力,全面提升广大师生安全防范能力。

■ 首席摄影记者 岳建文
通讯员 徐祖峰

我市成功打通危化品外运新渠道

临涣焦化公司首趟“公转铁”甲醇运输专列开行

■ 记者 陈洪 通讯员 王明明

本报讯 4月7日,一列满载300多吨甲醇原料的货运专列,缓缓驶出临涣焦化公司甲醇铁路专用线,于5小时后到达目的地南京站。这是该公司开行的首趟“公转铁”甲醇运输专列,标志着我市成功打通危化品外运新渠道,对于满足市场多元化运输需求,确保甲醇安全高效运输,扩大危化品产品销售范围具有重要意义。

当天上午,临涣焦化公司厂区内的六个白色的甲醇成品储存罐伫立在甲

醇铁路专用线旁。“这六个甲醇成品储存罐,每个罐设计存储1万立方的甲醇。甲醇装运时,每个储存罐通过甲醇火车装车泵增压输送至装卸站台,然后通过“鹤管”进行罐车充装。”甲醇车间主任朱磊一边指着形似鹤嘴的管状装置,一边向记者介绍道。

甲醇是一种无色有酒精气味易挥发的液体,属于危险化学品。临涣焦化公司一期、二期甲醇产能在40万吨,单靠汽车公路运输,每天发运50多辆甲醇罐车已达满负荷。未来三期正式投产,甲醇总产能将达到90万吨,仅靠公

路运输难以满足运力需求。加之汽车运输销售甲醇的半径一般在500公里以内,极易受暴雨、大雪等极端天气影响。而通过铁路运输,可以把销售区域扩展至1000公里之外的云南、广东等地,实现全天候运输。

为了降低甲醇运输的安全和环保风险,丰富危化品运输途径的多样性,按照淮北矿业集团的战略布局,临涣焦化公司从2018年下半年开始谋划逐步恢复初期投产规划的甲醇铁路装卸装置。前期筹备过程中,“公转铁”工作得到上海铁路局及蚌埠货运中心、

淮北车务段、运销分公司、铁运处以及现代物流贸易公司等单位的密切配合和支持,确保了项目顺利实施。

“铁路运输安全系数高,并能实现对大客户的精准销售,确保了焦化生产销售平衡,能满足三期甲醇投产后的销售发货需要。未来,我们利用铁路运输还可以扩大原料采购半径,实现降本增效的目的。”临涣焦化公司负责人对甲醇运输“公转铁”后的前景充满信心。

据悉,第一列甲醇运输专列发出的甲醇原料由南京一家化工公司购买,主要用作基础原料。

争面临的新形势,做到形势认识清楚;明确工作职责,主动尽责、敢于负责,做到职责清楚;围绕督导重点,集中优势力量,强化工作协同,做到重点清楚。

本报记者 4月10日下午,中央扫黑除恶第14督导组督导安徽省工作动员会召开

戴启远在淮北分会场 就贯彻会议精神提出要求

■ 首席记者 王守明

本报讯 4月10日下午,中央扫黑除恶第14督导组督导安徽省工作动员会召开。市领导戴启远、李明、方宗泽、钱界殊、张力、章银发、钱丹婴在淮北分会场收听收看会议。

会议的主要任务是,深入贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争重要指示和党中央国务院决策部署精神,对中央扫黑除恶第14督导组来我省开展扫黑除恶专项斗争督导工作进行动员部署。会议要求,从提高政治站位出发,充分认识中央开展扫黑除恶专项斗争督导工作的重大意义;从落实政治责任出发,坚决配合完成中央扫黑除恶专项斗争督导工作各项任务;从砥砺政治担当出发,奋力夺取扫黑除恶专项斗争全面胜利。

全省会议结束后,市委副书记、市长戴启远在淮北分会场强调,要坚决把深化认识作为重要前提,做到“三个清楚”。认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,正确认识扫黑除恶专项斗争

市中级人民法院院长余跃武,市人民检察院检察长唐保银,市政府秘书长梁龙义,市直有关部门负责同志在淮北分会场参加会议。

方宗泽率队调研 雨污分流工程实施情况

■ 记者 王晨

本报讯 4月10日上午,市人大常委会常务副主任方宗泽率队调研我市城区雨污分流工程实施情况。副市长王波、市人大常委会秘书长徐福信参加调研。

方宗泽一行先后来到闸河路、安康路、环保沟截流泵站、相阳沟清淤点、水岸碧桂园沿街商铺、老宿丁路边沟、纺织小区雨污分流工程施工现场,实地了解雨污分流工程施工进展等情况,集中座谈听取了相关部门有关情况的汇报,研究分析当前雨污分流工程实施过程中遇到的困难和问题,并讨论提出解决对策。

方宗泽在座谈会上指出,城区雨污分流工程正在紧张有序地推进中,3月份调度会提出的问题也及时有效

地得到解决,各有关部门要保持昂扬斗志,发扬连续作战、攻坚克难的精神,积极主动作为,力争保质保量、按期完成任务。

方宗泽强调,要不断优化工程实施方案,紧密结合淮北实际,科学设计、因地制宜;要紧紧围绕年度目标、季度目标,将任务分解到每个月、一月一调度,层层压实责任;要及时有效地解决渣土清运、交通组织、污水排放、管网移交等方面难点难题,密切沟通配合,将主体责任明确到人,一件一件抓落实。

王波就推进解决雨污分流工程当前面临的问题提出了具体要求。

市人大常委有关委室负责人,市政府有关副秘书长,市直有关部门及一县三区负责同志参加调研。

一季度全市公共资源交易 实现开门红

■ 记者 邹晨光 通讯员 张伟

本报讯 日前,记者从市公共资源交易中心获悉,一季度全市共完成交易项目246个,同比增加70个,成交金额累计67.38亿元,同比增长1.08%,节约金额4.47亿元,增值金额6.59亿元。

此外,一季度濉溪县共完成交易项目229个,同比增加19个,成交金额累计62.39亿元,同比增长184.73%,节约金额4276.91万元,增值金额1.83亿元。

从市本级公共资源交易情况来看,一季度市本级共完成交易项目



2019·淮北 食品工业博览会

时间: 4月19—21日

地点: 相山经济开发区



呼救专线: 95518 报保专线: 400-1234567 公司地址: 古城路30号人保大厦

